



## В Апшеронске совершено убийство преступного авторитета

Белореченским межрайонным следственным отделом 05 сентября 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ, по факту убийства 36-летнего Рустама Караева. Следствием установлено, что Рустам Караев являлся негласным лидером в преступной среде Апшеронского района. В ночь на указанный день он находился в спорт-баре «Ольга» г. Апшеронска в компании знакомых. В тот момент, когда он подошел к своему автомобилю ВАЗ-2101, чтобы взять сигареты, неустановленное лицо произвело в Караева не менее 37 выстрелов из автомата Калашникова. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, его совершившего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/646514>